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Borsod-Abaúj-Zemplén megye
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Jó gyakorlat versenyszellemben
A  JóGyakorlatON felületre tör-

ténő videófeltöltések ösztönzése 
érdekében a Nemzeti Művelődé-
si Intézet Borsod-Abaúj-Zemplén 
Megyei Igazgatósága a Közműve-
lődési Foglalkoztatási és Képzési 
Programban résztvevők számára 
versenyt hirdetett. Az Igazgatóság a 
program ideje alatt megyei szinten 
figyelemmel kísérte az aktivitást, és 
a Program végén, az ünnepélyes zá-
rógála részeként jutalmazta az első 
három helyezettet.

A  2020-ban kezdődő és 2021 
novemberéig tartó Közművelődési 
Foglalkoztatási és Képzési Program 
Borsod-Abaúj-Zemplén megyében 
nagy számú résztvevővel indult el. 
A közel kétszáz településről érkező 
közművelődési szakember képzése 
és foglalkoztatása éppen a koro-
navírus-világjárvány idején zajlott, 
amikor is a Nemzeti Művelődési 
Intézet munkatársainak megoldást 
kellett találni arra, hogyan lehet 
segítséget nyújtani a mindennapok 
gyakorlatához: a  kialakított online 
felület mind a mai napig ehhez 
nyújt követendő példákat.

A  Nemzeti Művelődési Intézet 
Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei 
Igazgatósága külön díjazású ver-
senyt hirdetett a programban részt 
vevő megyei közművelődési as�-
szisztensek és településeik részére. 
A  versenykiírás célja az volt, hogy 
minél nagyobb ösztönzést kapja-
nak a megyében közművelődési 
feladatot ellátó kollégák: egy-egy 

jógyakorlat-videó elkészítésével, 
esetleg az online adásban látott 
ötlet adaptálásával még aktívab-
ban részt vegyenek a településük 
életében, valamint csatlakozzanak 
a hazai és Kárpát-medencei köz-
művelődési folyamatokhoz. A  ver-
senykiírás minden Borsod-Aba-
új-Zemplén megyei közművelődési 
asszisztens számára szólt.

A  helyezések megállapításánál, 
illetve a díjak kiosztásánál szem-
pont volt a Nemzeti Művelődési 
Intézet által országosan kiadott 
feladatok teljesítési szintje, a  mini-
mum kitöltöttségi elvárás az ös�-
szes feladatot tekintve 85% volt. Az 
igazgatóság munkatársai figyelem-
mel kísérték a www.jogyakorlatON.
hu oldalon való aktivitást, illetve az 
oldalra feltöltött gyakorlatok szá-
mát. Az elérendő szint a versenyki-
írás végéig minimum három feltöl-
tött film volt településenként.

A  verseny több fordulón át és 
két kategóriában, egyéni és telepü-
lési szinten zajlott. Egyéni szinten 
az asszisztensek kerültek jutalma-
zásra, a  másik kategóriában azok 
a települések kaphattak jutalmat, 
ahonnan a legtöbb értékelhető és 
a weboldalon megjelenő települési 
jó gyakorlat érkezett. A  versenyki-
írás mindenkire ösztönzőleg hatott, 
és további motivációt jelentett; az 
eredményhirdetés a programzáró 
gálaműsor része volt.

A  legjobban teljesítő asszisz
tensek:

I. helyezett: Bukszár Éva, Nyésta
II.: Bodnár Ágnes, Karcsa
III.: Maczega Mártonné, Kéked
A legjobban teljesítő assziszten-

sek egyben a legtöbb videót feltöltő 
asszisztensek is, így a településü-
kön a következő évben egy közös 
projekt megvalósítását nyerték.

MÁTYÁS EDINA a Nemzeti Művelődési Intézet Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Igaz-
gatóságának közművelődési referense, megyei igazgatója. 2000 óta dolgozik a közmű-
velődés területén. A  Nyíregyházi Főiskolán szerezte művelődésszervező diplomáját, je-
lenleg a Debreceni Egyetemen kulturális mediáció MA képzésben vesz részt. Szakmai 
pályafutása során dolgozott „egyszemélyes” művelődési házban és kulturális központban. 
Érdeklődési köre az amatőr alkotó lét, ezen belül az amatőr színházi élet minél színvona-
lasabb működtetése. A Pajtaszínházi Program megyei szintű koordinálását látja el.
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